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REQUERIMENTO Nº 422/2018
De informações quanto ao encerramento das aulas de Judô na biblioteca “Leo Sallum” no ano de 2018.

Considerando-se que, alguns pais de alunos, que frequentavam as aulas de Judô que eram ministradas na unidade de biblioteca “Leo Sallum” na Cidade Nova, entraram em contato com este vereador, informando que neste ano as aulas não estão sendo mais concedidas devido à falta de contratação do professor responsável pelos ensinamentos, e;

Considerando-se que, a indignação quanto ao fato tomou conta não só dos pais de alunos e sim de todos que tomaram conhecimento do caso, pois, as aulas eram extremamente necessárias e os alunos que praticavam, além de aprender um novo esporte, tinham um momento de lazer e descontração e que num futuro próximo, poderiam ser grandes lutadores representando nosso município. 
   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes informações:

01 – Procede a informação de que não há mais aulas de Judô na biblioteca “Leo Sallum” devido à falta de contratação de um professor? 

02 – Por qual motivo a contratação não pôde ser realizada em tempo hábil para que as aulas se iniciassem no prazo previsto?

03 - As crianças que estavam matriculadas nas aulas de Judô, poderão continuar contando com os ensinamentos promovidos pela Secretaria de Esportes ou não mais? 

04 – Qual o prazo para que as aulas sejam restabelecidas? 

05 – No ano de 2017, quantas pessoas estavam matriculadas ou inscritas para receberem aulas de judô na biblioteca “Leo Sallum”? 

06 – Qual o valor gasto mensalmente em 2017 com as aulas de judô ministradas na “Leo Sallum”? 

07 – O último professor contratado para realizar os ensinamentos na “Leo Sallum”, ministrava aulas quantas vezes por semana, em quais horários e locais? 
08 – Demais informações pertinentes.
Adendo: Os questionamentos aqui realizados estão sendo colocados da forma mais didática possível, portanto, requeiro, como forma de respeito ao Poder Legislativo, que as respostas também sejam claras, didáticas e completas. 
Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 29 de março de 2018.

Antonio Carlos Ribeiro

“Carlão Motorista”

-vereador-
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